BoinonHuna:

CtyneHTka rpynnbl C([)
0O-17
[xensanosa I.J1.



8*5="7
20%4 =7
4*7=7
630:70="
14 * 10="



8 *5=40
20%4 =80
4*7=28
630:70=9
14 * 10=140
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BCnoMHuUm!

1cv =10 mm

1amM =10 cm
IMm=10am =100 cm = 1000 mm
1kmM=1000m =10 000 am = 100 000 cm
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OU3KYNLTMUHYTKA

Hec ogHaxabl MypaBeu
[1Be TpaBUHKK ONA OBEPEN.

Ha nonsHke noa KycTom
MypaBbuLLKa CTPOUT OOM.
JInwb cHeXXoK 3anopoLUnT
CTpekosa K HeEMY CreLunT.

Tbl, KyMa, He TOPOMUCB,

A 3a Oeno - Ka BO3bMUCb.
1, 2, 3,4, 5 — Ha4YMHaeM npucenaTb.



PocT mxa darens
(oneHbero Mmoxa)
COCTaBMnseT 4 MM B roA.
Ha cKornbKo
MUNTNTUMETPOB BbIpaCTET
arenb 3a 2 roga? 10neT?



3a BHMMmaHue!



